

# 合肥火车站 刷高主城新颜值

一期工程计划年底前完工,火车站将更美、更绿、更有范

胜利路将被打造为合肥迎宾大道,站前路景观绿化提升,亮化站房周边大型楼宇,客运总站天桥安装自动扶梯,白马一期天桥原址重建……市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,合肥市瑶海区正式启动“合肥火车站片区综合改造提升2.0版本”,对东至铜陵北路,西至新蚌埠路,南至临泉路,北至北二环,总改造面积约1.912平方公里的范围进行整体综合提升,一期工程计划年底前完工,一个更绿、更美、更快捷、更具大都市范儿的合肥火车站将亮相,刷高主城新颜值。

■ 关堂所 解琛 吴剑锋 记者 李皖婷 文/图



火车站片区综合改造效果图

## 火车站南广场:建筑立面整治和亮化

今年元旦前,合肥火车站站前广场(南广场)完成了改造,并全面对外开放,全新的广场因为设计和配套合理,让乘客更为方便。但南广场两侧的老旧楼宇与新广场产生了极大的反差,提升窗口形象迫切需要对周边楼宇进行立面整治。

据了解,瑶海区在实施建筑立面改造时,除了对混乱的店招进行整治,还将重点提升两边楼宇的形象。改造中,两侧建筑色彩设计定位为浅灰色和香樟色,这样可以和合肥火车站站房建筑色彩相互协调。在合肥火车站片区综合改造一期工程当中,还将对火车站站房两侧、站前路上的大型楼宇,重点进行亮化设计,用不同的灯光效果点缀都市夜景。

## 站前路:天桥改造和拆除重建

2012年底,胜利路畅通工程同步建设了站前路人行天桥。该天桥位于客运总站大门口,对面就是火车站。天桥在路两侧各有两个上下梯道,一个是普通的楼梯,一个是带坡道的。此次改造,将在站前路人行天桥南北两侧加装自动扶梯,和艺术化设计的雨棚。不仅方便携带大件行李过天桥的乘客,还将美化这一带的风景。

与此同时,站前路上的第二座人行天桥—白马服装城人行天桥,也将有更大的变化。这座连接商业繁华的白马一期、二期的“黄金通道”,在此次改造中将被拆除后重建,同步安装自动扶梯,外表也将采取艺术化设计风格,方便交通的同时美化街景。

## 胜利路:景观绿化提升打造精品

胜利路和站前路一直是合肥火车站片区景观空间塑造的重点线,此次瑶海区将结合建筑立面改造及亮化、道路沿线绿化、建筑沿街退让空间,增加和改造原有路面铺装,将胜利路这一城市主干道建设成大气、畅通的城市迎宾大道。

此外,还将在胜利路和站前路因地制宜设计园林小品,增加或提升绿地,打造精品城市道路空间,让行人、游客在同行和休息之余体味到城市的魅力。

## 明起,包河大道往六安、安庆方向高速匝道封闭持续2个月,可改从金寨路、方兴大道、龙塘上高速

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市重点局获悉,因合肥绕城高速公路改建需要,5月4日起,2个月的时间内,包河大道往六安、安庆方向匝道会暂时封闭。从包河大道收费站上高速,只能“左转”不能“右转”。

该工程起点位于庐州大道东100米,终点位于小西冲立交,全长2.66公里。改建期间同步实施庐州大道改建(305米)、徽州大道改建(375米)、小西冲临时互通。总体改建思路为:“半幅封闭施工,半幅双向通行”,先施工南半幅,后施工北半幅;为保证交通转换,需在高速公路中分隔带开四个口。工程

计划于5月4日下午15:00开始至7月4日结束。K30+400~K33+700段改建后南半幅主线双向通行,南京至安庆方向车辆通过北半幅通行。施工内容为:K32+414~K33+120北半幅,A匝道跨高速公路北半幅改建、新建互通临时匝道。

届时,包河大道互通:南京往包河大道下道口维持原状;南京往六安方向通过变道口转换至南半幅;南京往安庆方向车辆维持原状在北半幅通行;六安、安庆车辆在包河大道下道口不受影响;包河大道往六安、安庆方向匝道封闭,通过市政道路由金寨路、方兴大道、龙塘上高速。

## 新站区文忠路、物流大道等10条道路违停将被拖移

星报讯(姚亮 记者 于彩丽) 记者昨日从合肥市新站区城管部门获悉,该区域管局执法大队与交警新站大队联合开展对物流大道、颍河路、文忠路、武里山路、龙门领路、瑶海西路、扶疏路、颍河路、新蚌埠路、魏武路等10余条重点道路、区域车辆停放集中整治行动,对违停车辆进行拖移。截至5月1日,已拖移违停车辆529辆,清理僵尸车26辆,下达违停告知单715份。

## 打着加盟的幌子 骗取公众资金460万余元

星报讯(记者 马冰璐) 男子伙同他人打着加盟、代理商业广告的幌子,以高额回报为诱饵,骗取公众资金460万余元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人汪某因涉嫌集资诈骗罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。

汪某,男,45岁,2011年,他与王某(已判刑)商定在合肥发展所谓“中国商盟”项目,具体由汪某负责,王某投资150万元作为合肥市级代理商,同时聘用黄某(已判刑)为宣传活动的讲师,并任命为中国商盟副总裁。随后,黄某与汪某派遣的人员,多次在合肥市某大酒店组织召开招商宣传会议公开宣传、推介“中国商盟”项目,宣称只要投资1.3万元成为联盟商家,在店内悬挂一台“中国商盟”提供的广告机,每月即可获得广告费收入至少200元,期限为10年,或者投资26万元成为区域代理商,即可在10年内每月获取所代理区域的消费积分提成、广告费分红等稳定、丰厚的收益。先期,他们以江苏某投资公司(汪某在南京注册的公司)名义与被害人签订加盟协议,并通过王某经营的超市POS机刷卡收取加盟费。

据了解,至案发,汪某等人已退还被害人分红返利共计151万余元,实际骗取被害人资金共计460万余元。

## 蜀山区的娃们上学多了不少处

合肥市蜀山区重点局发布消息称,该区近期计划建设两所幼儿园和四所中小学。其中,合作化路中学和青阳路幼儿园已在安徽合肥公共资源交易中心完成了招标挂网工作,奥体小学已经开工建设,这三处预计明年9月份交付使用。

据了解,新建的合作化路中学位于黄山路与合作化路交口西北角,学校计划建设规模为36个班,能容纳约1800名学生就读。青阳路幼儿园位于青阳路与高刘路交口东南角,是一个原址改扩建项目,扩建后规模为6个班。此外,奥体小学已进场施工,该小学位于习友路与怀

宁路交口东南,学校计划建设规模为48个班,能容纳约2000名学生就读。

“这三所学校项目预计明年9月份交付使用。”合肥市蜀山区重点局相关负责人表示,还计划建设三所学校。其中,祁门路幼儿园位于祁门路与石台路交口,计划新建一座24班的幼儿园;肥西路小学位于太湖路与肥西路交口西南角,拟建校园规模为24个班、可容纳约1100名学生就读;小庙小学位于小庙镇小庙中学的西南边,建设计划规模是36个班级。

■ 李阳阳 叶先雷 陈三虎 记者 沈娟娟

合肥市蜀山区教体局发布消息称,该区蜀麓幼儿园、科学院路幼儿园、琥珀五环幼儿园正在加快施工进度,预计9月份将投入使用,可容纳1080名幼儿入园就读。另外,该区航空新城幼儿园和枣林幼儿园也将在年底前竣工。蜀麓幼儿园位于振兴路与田埠路交口东北角,建设18个班规模;科学院路幼儿园位于科学院路改造拆迁群众安置点项目内,建设9个班规模;琥珀五环幼儿园位于习友路与金寨

路口琥珀五环小区内,该园建设9个班规模。这三所幼儿园均将建成为公办幼儿园,预计今年9月可建成并投入使用。

另外,位于蜀山区小庙镇内的枣林幼儿园以及南岗镇的航空新城幼儿园两所公办幼儿园也将在今年年底前建设完工并交付使用。其中,航空新城幼儿园位于磨子潭路与双塘路交口东北角,建设规模为9个班,目前园舍主体已竣工。

■ 於新东 刘亚萍 记者 沈娟娟